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1) Urči kořeny rovnic. Nezapomeň na zkoušku.


a) 							b) 




c) 						d) 




e) 						f) 




g) 						h) 



2) Zakroužkuj rovnice, jejichž kořeny jsou prvočísla.


a) 						b) 




c) 							d) 




e) 							f) 
3) Spoj rovnice s odpovídajícími kořeny 

a) 



b)
												1


c) 									
												2


d) 											
											3


e) 									



f) 



4) Najdi chybu v řešení a oprav ji:                   /. ()	x≠-3; x≠3
				(x + 8)(x - 3) - (x + 10)(x + 3) = x + 9
				x2 + 5x + 24 - x2 - 13x -30 = x + 9
				-9x = 15

				x = -

1) Urči kořeny rovnic. Nezapomeň na zkoušku.


a) 		x≠0					b) 		x≠-2
			x=5								x=2



c) 	x≠-2					d) 		x≠0
			x=-1								x=2



e) 	x≠-1					f) 		x≠-3   ; x≠0
			xR-{-1}							x=5



g) 	x≠-2   ; x≠0				h) 		x≠0
			Nemá řešení						x=4


2) Zakroužkuj rovnice, jejíchž kořeny jsou prvočísla.


a) 							b) 




c) 							d) 




e) 							f) 
3) Spoj rovnice s odpovídajícími kořeny 

a) 


b)
											1


c) 									
											2



d) 										3											


e) 										


f) 


4) Najdi chybu v řešení a oprav ji:                   /. ()       x≠-3; x≠3
				(x + 8)(x - 3) - (x + 10)(x + 3) = x + 9
				x2 + 5x + 24 - x2 - 13x -30 = x + 9
				-9x = 15		x2 + 5x - 24 - x2 - 13x -30 = x + 9	

				x = -			-9x = 63		x = -7
							L (-7) = 0,05		P (-7) = 0,05
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
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